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визначення площ їх охоронних зон; забезпечення безперешкодного доступу 

широких верств користувачів до публічної частини інформації.  
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Концепцію сталого (збалансованого) розвитку можна вважати однією з 

найбільш важливих парадигм кінця ХХ – початку ХХІ ст., яка орієнтована на 

стратегію розвитку людства, в основу якої покладений принцип «sustainable 

development» [1].  Модель сталого розвитку аграрних підприємств передбачає 

дотримання оптимального балансу між трьома складниками: економічним, 
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соціальним та екологічним. Саме тому сьогодні відбувається процес 

переосмислення ролі економічних та екологічних пріоритетів і очевидна 

перевага надається екологічно безпечному розвитку аграрного виробництва.  

Екологізація є основним напрямом діяльності аграрних підприємств і базується 

на освоєнні еколого-економічних методів господарювання для забезпечення 

розширеного відтворення природних ресурсів за рахунок формування стійких 

еколого-економічних систем, збільшення обсягів виробництва 

конкурентоспроможної екологічно безпечної продукції, створення агросистем 

за використання екологічних методів господарювання. Для забезпечення 

сталого розвитку аграрного сектора регіону необхідні екологізація 

сільськогосподарської діяльності, підвищення ефективності використання 

ресурсного потенціалу АПК та формування екологоорієнтованої системи 

управління аграрним виробництвом. Практична реалізація концепції сталого 

розвитку в діяльності аграрних підприємств потребує визначення пріоритетів, 

які б ураховували їх економічні інтереси з позицій соціальної та екологічної 

відповідальності. Основними пріоритетами виступають: формування 

взаємопов’язаного, комплексного, системного підходу на шляху до 

економічного, екологічного та соціального розвитку аграрних підприємств; 

запровадження раціонального та екологічно безпечного землекористування. 

Важливо створити умови для переходу аграрної галузі до моделі сталого 

розвитку за оптимального поєднання інтересів агровиробників із суспільними у 

сфері аграрного виробництва [2]. 

Підвищення ефективності використання ресурсів і більш широкого 

застосування екобезпечних технологій за рахунок створення інновацій та 

модернізації інфраструктури з метою  зростання економічного розвитку та 

добробуту людей включено до Глобальної  програми Сталого розвитку на 2016-

2030 рр. Для промислових виробників констатується  забезпечення переходу до 

сталих моделей споживання та виробництва, зокрема  шляхом досягнення 

сталого управління й ефективного використання природних ресурсів, 

екологічно безпечного поводження з усіма відходами впродовж усього їх 
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життєвого циклу , істотного зменшення  відходів, що утворюються, шляхом 

впровадження заходів із запобігання , скорочення, переробки, повторного 

використання та ін. Ідея багаторазового, циклічного, економного використання 

матеріальних  ресурсів вже не  тільки широко обговорюється в усьому світі, але 

в більшості країн знайшла широке практичне застосування [3]. Існуючі 

технології виробництв в переважній більшості є відкритими системами. 

Людина виробляє агропромислову продукцію за нераціонального використання  

природних ресурсів та запровадження неефективних технологій , що 

призводить до утворення великої кількості не тільки відходів, але й побічної 

продукції. 

Отже, у  XXI ст. екологічний імператив повинен визначати екологічні 

наслідки зростання обсягів виробництва, що є усвідомленням об'єктивної 

необхідності зважати на закон природи, збереження умов біологічного 

існування людини, а також виключення будь-якої можливості руйнації 

природних екосистем. Тобто таких умов взаємодії природи  та суспільства, 

порушення яких не призведе до незворотних катастрофічних наслідків на всіх 

рівнях організації біологічних систем та екологічної безпеки людини. 
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